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OGGETTO 

 

Avviso  riguardante  misure  antidumping  sulle  importazioni  di  alcuni  tipi  

di agrumi preparati o conservati (mandarini, ecc.) originari della RPC  e  

riapertura parziale dell’inchiesta antidumping relativa alle importazioni di 

alcuni tipi di agrumi preparati  o conservati (mandarini, ecc.) originari della  

RPC.     

Si  richiama  l’attenzione  degli  uffici  in  indirizzo  sulla  Gazzetta  ufficiale  dell’Unione  

europea L 175 del 19.6.2012 che pubblica un avviso relativo alle misure antidumping sulle 

importazioni di alcuni tipi di agrumi preparati o conservati (mandarini, ecc.) originari 

della Repubblica popolare cinese e una riapertura parziale dell’inchiesta antidumping 

relativa alle importazioni di alcuni tipi di agrumi preparati o conservati (mandarini, ecc.) 

originari della Repubblica popolare cinese.  

Al riguardo si evidenzia che, in seguito alla sentenza della Corte di Giustizia UE del  22 

marzo 2012,  le importazioni  nell’Unione europea  di alcuni tipi  di agrumi preparati  o  

conservati (mandarini, ecc.), non  sono  più  soggette alle misure antidumping di cui al 

regolamento (CE) n. 1355/2008  e, di conseguenza,  i  dazi  antidumping definitivi versati 

in applicazione del reg.to (CE) n. 1355/2008 sulle importazioni verso l’UE di alcuni tipi di 

agrumi preparati o conservati (mandarini, ecc.),  di cui  ai codici NC 2008 3055 e 2008 3075 

ed ex 2008 3090 ( TARIC  2008 3090 61, 2008 3090 63, 2008 3090 65, 2008 3090 67, 2008 3090 69) 

originari della Repubblica popolare cinese, e i dazi provvisori riscossi in via definitiva ai 

sensi dell’articolo 3 del reg.to (CE) n. 1355/2008,  devono  essere  rimborsati  o  sgravati;  

conformemente  alla  vigente  legislazione  doganale,  il  rimborso o  lo sgravio  deve  

essere  chiesto  in  dogana  dagli  operatori  interessati.  

Per  ulteriori informazioni  si  rimanda  alla  lettura della Gazzetta ufficiale UE C 175/2012  

(pagina 19)   allegata  alla presente comunicazione. 

 

 

                                                                                       Il Direttore dell’Ufficio    

                                                                                  f.to   Dott.ssa Paola Paliano 
 
                                                                                                         “ Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                   

                                                                                                                       ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

 
 

 



 


